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Lighting / Alumbrado
Most people felt picture #3 was most appropriate for the site:

La mayoría de las personas sintieron que la imagen número 3 era la más 
apropiada para el sitio:

Glass / Cristalería
Most people felt picture #3 was most appropriate for the site:
La mayoría de las personas sintieron que la imagen número 3 era la más apropiada 
para el sitio:

Metal Screening / Blindaje Metálico
Most people felt picture #3 was most appropriate for the site:
La mayoría de las personas sintieron que la imagen número 3 era la más 
apropiada para el sitio:

Concrete / Concreto
Most people felt picture #2 was most appropriate for the site:

La mayoría de las personas sintieron que la imagen número 2 era la más apropiada 
para el sitio:
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227% of votes / 27% de los votos 43% of votes / 43% de los votos 22% of votes / 22% de los votos

63% of votes / 63% de los votos

15% of votes / 15% de los votos

30% of votes / 30% de los votos

30% of votes / 30% de los votos

30% of votes / 30% de los votos

30% of votes / 30% de los votos 33% of votes / 33% de los votos

52% of votes / 52% de los votos

15% of votes / 15% de los votos

FEEDBACK: LOOK AND FEEL  
COMENTARIOS: APARIENCIA Y 
SENSACIÓN

SURVEY RESULTS / RESULTADOS DE LA ENCUESTA

PNC and the SFMTA conducted a public survey of Open Decision points, the results of 
which were incorporated into the building design. The results showed:

PNC y SFMTA realizaron una encuesta de puntos de decisión abiertos al público. Los 
resultados mostraron:




